



上海大学文学院周志

2022 年第 19 期 (10.10-10.16)

总第 568 期

文学院周志:忠实记录学院一周内各个方面发生的新闻。

喜 报

★祝贺我院 2021 级历史系硕士研究生**钟雨浙**负责的《高校场景下的文旅开发运营》项目荣获第八届中国国际“互联网+”大学生创新创业大赛上海赛区优胜奖。

★祝贺文学院在 2022 年上海大学就业工作中和本科招生宣传工作和获得多项集体和个人表彰。

文学院就业工作组荣获上海大学就业工作进步集体,

文学院陕西招生宣传组荣获上海大学本科招生宣传工作先进集体二等奖,

中文系**谭旭东**教授荣获上海大学本科招生宣传工作特别贡献荣誉称号,

文学院党委书记**吴仲钢**荣获上海大学就业工作卓越领导奖、本科招生宣传工作卓越领导奖,

文学院党委副书记、副院长**丁佳蒙**荣获上海大学本科招

生宣传工作优秀组长奖，

文学院本科生辅导员**迪拉热·达吾提**荣获上海大学就业工作先进个人，

文学院本科生辅导员**梁爽**荣获上海大学本科招生宣传工作优秀个人。

★祝贺文学院学工团队在 2021-2022 学年本科学生工作中斩获多项荣誉。

本科生辅导员**梁爽**荣获上海大学本科生学业发展指导先进个人、上海大学本科生资助先进个人；

本科生辅导员**迪拉热·达吾提**荣获上海大学心理健康教育二级网络先进个人；

本科生辅导员**张旭**荣获上海大学本科生疫情防控先进个人。

学术信息

◆中文系**尹楚兵**教授与其博士研究生**李琦**合作的文章《晚明理学视域下的冯从吾文道观研究——以“做圣人易，做文人难”的诠释为中心》刊发于《湖南大学学报》（社会科学版）2022 年第 4 期。

◆历史系**王三义**教授的文章《大国“治权”与特殊行省——奥斯曼帝国行省管理的“埃及难题”》刊发于《复旦学

报》（社会科学版）2022年第4期。

一周资讯

10月13日（周四），文学院青年教师联谊会举行了首次线上理事会议。文学院院长张勇安及青联会理事会全体成员共10人参加了会议。会议由青联会会长、中文系宋鸽老师主持。

10月15日-16日，复旦大学历史系戴鞍钢教授应邀作为“青云大讲堂”行走课堂系列第一讲嘉宾，为青云书院师生带来题目为《上海与江南》的讲座。此次行走课堂以线上直播的方式开展，讲座由上海大学青云书院院长、文学院历史学系陶飞亚教授主持，共两百多位师生和相关专业人士参加了讲座。

10月15日-16日，上海市比较文学研究会第十三届年会——“比较文学与文明互鉴”学术研讨会通过线上平台顺利举办。会议由上海市比较文学研究会主办，《中国比较文学》杂志社，上海大学比较文学与跨文化研究中心，上海大学语言文化国际传播研究中心，上海大学文学院、国际教育学院、外国语学院联合承办。来自22个省市的128所高校和科研机构的300多名师生和科研工作者与会交流。文科处处长曾军教授主持了开幕式，上海大学党委副书记段勇教授、

上海市比较文学研究会会长宋炳辉教授致辞。中国比较文学研究会会长、上海交通大学人文社会科学资深教授叶舒宪，上海大学文学院院长张勇安教授，上海比较文学研究会副会长兼秘书长、上海大学比较文学与跨文化研究中心主任陈晓兰教授等出席了开幕式。

10月16日（周日），文学院党委组织师生党员代表集体收看中国共产党第二十次全国代表大会开幕式直播，报告在学院师生中引起强烈反响。接下来全院师生将不断深入学习贯彻二十大会议精神，不忘初心跟党走，撸起袖子加油干，义无反顾向前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗！

《周志》团队期待来讯，您的信息很重要！